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３０系　セルシオ（後期）

お車に関してのお取付は、難しい為、プロショップにてのお取り付けをお勧めいたします。

お取り付けに際して、純正部品の取り外し、加工等が発生ますが、その際の失敗等についてのクレームには応じかねます。

ご不明な点につきましては、お気軽にお問い合わせ下さい。

リアハーフスポイラー＜作業手順＞

①下記＜全体図＞Ａ/Ｂの取付基準値を計測して下さい。

②下記＜全体図・リアハーフ裏側＞を参照にＬＥＤレンズ・両面テープを取付けて下さい。

③下記＜全体図＞Ｂ１～３をポイントに純正バンパーへ仮合せを行ってください。

④下記（破線 )と同じ位置に合せ、上下・前後・左右・隙間等

の確認を行い、緩みの無いようにＢ-１/３は付属のビスにてＢ-２は純正プラビスを外し

マフラー部分は下穴を開け付属のボルトナットにて共に本締めをします。下記※要参照
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＜リアハーフ裏面＞(B-2)

ＡＡ

取付位置 ：A=235mm B=175mm

Ｂ-３Ｂ-３

付　属　部　品 数量

ボルト（Ｍ６×１５）六角型

ナット（Ｍ６）

ワッシャー（Ｍ６）

ビス（４×１９）

２

４

６

４

エアロ

ワッシャー

ナット 純正バンパー

＜タイヤハウス内側＞(B-1/3)

※図は助手席側になります。

付属ビス

両面テープ貼付け箇所

両面テープ貼付け箇所両面テープ貼付け箇所
ＢＢ

地上高 ：a=390mm b=330mm

bb
aa

オプションＬＥＤレッドレンズオプションＬＥＤレッドレンズ

オプションＬＥＤレッドレンズオプションＬＥＤレッドレンズ

①配線には極性があります。

＜リア裏側＞

①純正プラビスをはずして付属のボルトナット

　に変えて取付します。※使用ボルト：六角型

＜拡大図＞
①エアロパーツに

合わせて下穴７ｍｍ

位を開け付属の

ボルトナット

にて取付します。

※使用ボルト：皿型

※左右同じ作業をし

て下さい。

エアロ

ワッシャー

ナット 純正バンパー

⇨
⇨

使用部品：六角ボルト×１

　　　　　ワッシャー×２

　　　　　六角ナット×１

使用部品：皿型ボルト×１

　　　　　ワッシャー×１

　　　　　六角ナット×１

＜全体図＞

ボルト（Ｍ６×１５）皿型 ２

測量位置 ：純正モール下部（B・a・b）

測量位置 ：純正バンパー取付部（A）

両面テープ（Ｍ１０） １


